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産 業 消 防 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和５年６月７日（水曜日）                   午後 １時１２分 開議 

場 所  水戸市議会 第４委員会室                    午後 １時３５分 散会 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

 (3) 各種役員の選出について 

２ 出席委員（７名） 

  委 員 長   鈴  木  宣  子  君   副 委 員 長   渡  辺  欽  也  君 

  委   員   細  谷  智  宏  君   委   員   森     智 世 子  君 

  委   員   田  尻  由 紀 子  君   委   員   小  泉  康  二  君 

  委   員   安  藏     栄  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（２名） 

  議   長   大  津  亮  一  君   議   員   袴  塚  孝  雄  君 

５ 事務局職員出席者 

書 記 大  内  し お り  君 書 記 久  野  琢  郎  君 
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午後 １時１２分 開議 

○大津議長 引き続き，お疲れさまでございます。 

 本日は最初の産業消防委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めてい

ただきたいと存じます。 

 それでは，水戸市議会委員会条例等の規定に従いまして，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をお執り

いただき，まず委員長を選出していただきたいと存じます。 

 出席委員中，年長の方は安藏栄委員でございますので，よろしくお願いをいたします。 

○安藏臨時委員長 御苦労さまでございます。 

 それでは，年長らしいので暫時臨時委員長の職を務めさせていただきます。御協力のほどをよろしくお願

いいたします。 

 定足数に達しておりますので，ただいまより産業消防委員会を開会いたします。 

 それでは，委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかお諮りをいたします。 

 小泉委員。 

○小泉委員 前例に倣いまして，指名推選で委員長を諮っていただければと思います。 

○安藏臨時委員長 ただいま小泉委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異

議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○安藏臨時委員長 それでは，御異議なしと認めます。 

 ただいま発言されました小泉委員から推選する方の氏名を発表していただくことに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○安藏臨時委員長 それでは，小泉委員から推選する方の氏名の発表をお願いいたします。 

○小泉委員 私からはぜひ鈴木宣子委員を委員長に選出をお諮りいただきたいと思います。 

○安藏臨時委員長 ただいま小泉委員から鈴木宣子委員を委員長に推選されましたが，これに御異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○安藏臨時委員長 御異議なしと認め，鈴木宣子委員が委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました鈴木委員長から就任の御挨拶をお願いいたします。 

 委員長と交代します。 

〔臨時委員長 安藏栄君，委員長 鈴木宣子君と交代〕 

○鈴木委員長 皆様，ただいま委員長に選出されました鈴木宣子でございます。何分不慣れでございますの

で，委員の皆様方の御協力をいただきまして，この大任を務めてまいりたいと思いますので，どうぞよろし

くお願い申し上げます。 

 それでは，次に副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかお諮りいたします。 

○小泉委員 委員長選出と同じく指名推選にて選出をお願いしたいと思います。 

○鈴木委員長 ただいま小泉委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議ご



－3－ 

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，それでは，ただいま発言されました小泉委員から推選する方の氏名を発表していただくことに

御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 それでは，小泉委員から推選する方の氏名をお願いいたします。 

○小泉委員 副委員長には，ぜひ渡辺欽也委員の選出をお願いしたいと思います。 

○鈴木委員長 ただいま小泉委員から渡辺委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 御異議なしと認め，渡辺委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました渡辺副委員長から就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔副委員長 渡辺欽也君副委員長席に着く〕 

○渡辺副委員長 ただいま副委員長に選出されました渡辺欽也でございます。 

 何分，まだ１期生で，右も左もまだまだ分からないところでございますが，鈴木委員長をしっかりサポー

トさせていただき，産業消防委員会を円滑かつ前に進めるようやっていきたいと思いますので，よろしくお

願い申し上げます。 

○鈴木委員長 それでは次に，各種役員の選出についてであります。 

 当委員会に選出を依頼されております各種役員等の一覧表をお手元に配付してございます。 

 ボードにも記載してありますので，事務局より配置させます。 

〔事務局 ボードを配置〕 

 それでは，お手元の一覧表に従って順次決めてまいりたいと思いますが，どのような方法で行うか，御意

見等がありましたらお願いいたします。 

 挙手ということでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 それでは，見ていただきまして，水戸市総合企画審議会委員，産業消防委員からは１名です

けれども。 

○小泉委員 一応希望で。後で調整します。 

○鈴木委員長 よろしいですか。 

 すみません，私もちょっと一応入れていただいてよろしいですか。ごめんなさい。 

 次に，水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，御希望のある方は挙手。 

○小泉委員 いなければ。 

○鈴木委員長 よろしいですか。 

 次に，水戸市優良観光土産品審査会委員，いかがでしょうか。 
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 渡辺副委員長で。ほかによろしいですか。 

 突然だからびっくりされているかもしれないけど。大丈夫。 

○森委員 自由に手を挙げていいんですね。 

〔「希望したところに」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 後で調整していきたいと思いますので。 

○小泉委員 手を挙げて。後で調整ですから。 

○鈴木委員長 じゃ，お土産のところに森委員。 

 次に，水戸市公設地方卸売市場運営協議会委員。 

〔「これは４人だったよね」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 ４人ですね。 

 じゃ，安藏委員，小泉委員，細谷委員，田尻委員ですね。よろしいですか。 

 次に，水戸市都市計画審議会委員。はい，森委員，細谷委員。 

 よろしいですか。小泉委員。 

 次に，一般財団法人水戸市農業公社理事。 

〔「じゃ，私手を挙げときます」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 安藏委員ですね。よろしいですか。 

 任期は２年ですか。 

 一般財団法人水戸市公園協会理事，４名ですね。田尻委員，森委員，渡辺副委員長。 

 あと，以下２つは産業消防委員全員ですので。 

○細谷委員 すみません。水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議，お願いしたいんですけれども。 

○鈴木委員長 それではちょっとダブっているところがありますので，ここで調整していきたいと思うんで

すけれども。できる限り，皆さん，ある程度，平等に入れればなと思いますので。ここだけはどうしても入

りたいという。 

 一応，今，水戸市公設地方卸売市場，これは決定でよろしいでしょうか，４名ということでね。じゃ，そ

こは決定で。 

○安藏委員 委員長，ちょっといいですか。 

 各種役員の中で正副委員長さんの役職がかなり入っているように思うんですけれども，それの調整の中で

も可能性はありますか。 

○鈴木委員長 そうですね。確かに委員長，副委員長は充て職があるんですが。どうでしょうかね，そした

ら。 

○安藏委員 それでメンバー大体決まったのかな。 

○鈴木委員長 いや，ちょっとダブっているところがかなりありますので，ちょっと今から調整していきた

いと思うんですが。 

 まず，水戸市総合企画審議会委員が，小泉委員さんと，ちょっと私も第７次総合計画の内容なのでぜひ入

りたいなとちょっと思ったものですから，一応入れさせていただきました。すみません。 
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 あと，まち・ひと・しごと創生有識者会議もお二人なのでどちらかということになると思います。あと，

もうほとんど。 

○小泉委員 まち・ひと・しごとは，もしあれなら細谷委員でいいですけれども。 

○鈴木委員長 まち・ひと・しごとは細谷委員。 

○細谷委員 ありがとうございます。 

○鈴木委員長 じゃ，そこも決定ですね。 

 優良観光土産品審査会委員，渡辺副委員長と森委員とお二人ですね。 

○渡辺副委員長 そしたら，いいです。 

○鈴木委員長 よろしいですか。 

○森委員 ありがとうございます。 

○鈴木委員長 じゃ，森委員。 

 次が，水戸市都市計画審議会委員，お一人のところを３名の方が入られているんですが。 

 決まっているところは，一般財団法人の農業公社は安藏委員さんで決定で。 

○安藏委員 いいんですか。 

○鈴木委員長 決定で。 

 あとのところが。都市計画と総合企画，公園協会，１名のところ４名の方が入られているんですが。 

 ここはどうしてもというところを，都市計画と公園協会でちょっとバランスを取りたいかと思うんですけ

れども。 

○小泉委員 公園やらせていただければ都市計画はお譲りします。 

○鈴木委員長 そうですか，公園。あと田尻委員，渡辺副委員長，森委員，いかがでしょうか。 

○森委員 私は大丈夫です。 

○渡辺副委員長 僕もいいです。 

○鈴木委員長 大丈夫ですか。そしたら，渡辺委員，森委員を引いていただいて。 

 それで，田尻さんが１か所だけなので，小泉さんも１か所，２か所。 

 ちょっとすみません。 

 暫時休憩させていただきます。 

午後 １時２５分 休憩 

──────────────────────── 

午後 １時３１分 再開 

○鈴木委員長 休憩前に引き続き，委員会を再開したいと思います。 

 この２つの総合企画審議会と一般財団法人公園協会，これについては投票で決めるということでお諮りし

たいと思うんですけれども。 

○小泉委員 どっちかでもいいです。逆に，今，委員会になっちゃっているかあれですけれども。 

 １回，暫時休憩したほうがいい。 

○鈴木委員長 すみません。 



－6－ 

 暫時休憩いたします。 

午後 １時３２分 休憩 

──────────────────────── 

午後 １時３３分 再開 

○鈴木委員長 委員会を再開いたしたいと思います。 

 それでは，すみません。 

 このような形でもどうでしょうか，大丈夫ですか。 

 選挙なしで，この方向でまいりたいと思いますけれども，御異議ないでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 ありがとうございます。 

 それでは，もう一度，委員のお名前を読み上げたいと思います。 

 水戸市総合企画審議会委員，私，鈴木が入らせていただきます。 

 水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，細谷委員。 

 水戸市優良観光土産品審査会委員，森委員。 

 水戸市公設地方卸売市場運営協議会委員，安藏委員，小泉委員，細谷委員，田尻委員。 

 水戸市都市計画審議会委員，森委員。 

 一般財団法人水戸市農業公社理事，安藏委員。 

 一般財団法人水戸市公園協会理事，小泉委員。 

 水戸のあじさいまつり実行委員会顧問，全産業消防委員。 

 保和苑周辺史跡観光連絡協議会顧問，全産業消防委員と，このような形で今回決まりましたので，よろし

くお願いいたします。 

〔「お願いします」と呼ぶ者あり〕 

○鈴木委員長 次に，次回の委員会についてでございますが，６月２２日木曜日，午前１０時を予定してお

りますので，御承知おきください。 

 それでは，以上をもちまして，本日の産業消防委員会を散会いたします。 

 御苦労さまでございました。 

午後 １時３５分 散会 

 

 


